

شرح چندہ
سالانہ ۲۴ روپے
ششماہی ۱۳
سدہ ماہی ۷
خطبہ نمبر ۵۵

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَىٰ اَنْ يَّكُوْنَتْ سَاعَاتُكَ مَعًا مَعْمُوْلًا

پہر پچھرا شہر
روزنامہ

فی پوچھ ایک نہ سات بائی (رسالہ)
انٹرنیٹ پیسے

۹ شعبان ۱۳۸۱ھ

افضل

جلد ۱۱۶ ۱/۲ ، صلح ۲۳ ، اجتنوری سالانہ نمبر ۱۲

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی اطال اللہ بقاؤہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

— مخترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انوار احمد صاحب —

ربوہ ۱۶ جنوری بوقت ۹ بجے صبح

کل شام بے چینی کی تکلیف ہی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے
حضور کل بھی بے درد پیر سیر کی غرض سے باغ میں تشریف
لے گئے

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام
سے دعائیں کرتے ہیں کہ مولے کریم
اپنے فضل سے حضور کو شفائے کاملہ دے گا
عطا فرمائے آمین اللہم آمین

مخترمہ برکت نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات

ربوہ ۱۶ جنوری - مخترمہ برکت نبی
صاحبزادہ مخترم بی بی رحیم بخش صاحبزادہ
تلونڈی جھنگاں کل مورخہ ۱۵ جنوری
سالانہ ساڑھے چار بجے شام وفات
پاگئی ہیں ان اللہ وانا الیہ راجعون
مردود صحابہ نعیم۔ نماز جنازہ آج نماز
عصر کے بعد مسجد مبارک کے احاطہ میں
ادا کی جائے گی

سالٹ پانڈ میں جماعت احمدیہ گھانا کے ۳۷ ویں جلسہ سالانہ کا انعقاد

ملک کے طول و عرض سے پچھترارہ سے زائد احمدی احباب کی شرکت

جلسہ میں گھانا کی قومی اسمبلی کے ڈپٹی سپیکر انزیبل یعقوب نیلے ناں کی پُراثر تقریر

اکرا دگھانا مغربی افریقہ میں اکرا محکم تربیتی فیروز محمد الدین صاحب اطلاع دیتے ہیں کہ جماعت احمدیہ گھانا (مغربی افریقہ) کا ۳۷ واں سالانہ جلسہ مورخہ ۲۴-۲۵ جنوری ۱۳۸۱ء کو سالٹ پانڈ میں اپنی روایتی شان کے ساتھ منعقد ہوا۔ جلسہ کا افتتاح ۲۴ جنوری کو مبلغ پنجابراج و امیر جماعت اسٹے احمدیہ گھانا محکم مولانا اعلا اللہ صاحب کیم نے ایک لمبی دعا کے ساتھ فرمایا اپنی افتتاحی تقریر میں آپ نے احباب پر کیا نماز جنازہ بھی ادا کی تھی۔ کئی اخبارات نے اور ریڈیو سے جلسہ کے متعلق خبریں نمایاں طور پر شائع اور نشر ہوئیں۔

اس موقع پر احمدیہ لٹریچر کی ایک نمائش بھی لگائی گئی تھی جس میں کاغذ پر لکھنا کی قومی اسمبلی کے ڈپٹی سپیکر انزیبل یعقوب نیلے ناں نے فرمایا۔ جلسہ کے دوسرے اجلاس میں جو احمدیہ لٹریچر کی نمائش کے افتتاح سے مہم قبل منقذ ہوا مغربی افریقہ کے پُرس تبلیغ محوم مولانا نسیم سیٹھی صاحب نے حاضرین سے خطاب کرتے ہوئے جماعت احمدیہ کی عظیم الشان تبلیغی ماسٹیج پر روشنی ڈالی اور تفصیلی سے بتایا کہ کس طرح جماعت کی ان ماسٹیج کے پیروں میں اسلام ساری دنیا میں سر بلند ہو رہا ہے۔ قومی اسمبلی کے ڈپٹی سپیکر انزیبل یعقوب نیلے ناں نے ایک تہائیت پُراثر تقریر میں فرمایا کہ جماعت احمدیہ دنیا کے مختلف حصوں میں اسلام کی ترقی اور سر بلندی کے لئے جو خدمات انجام دے رہی ہیں ان کی عین شاہد ہیں اور یہ کہ کس طرح جماعت احمدیہ گھانا کی پیغمبر اسلام پر توجہ کر رہا ہے۔ وزیر دفاع انزیبل کونی باگنے نے پبلک ریڈنگ روم کا افتتاح فرمایا۔ جلسہ سالانہ میں گھانا کے طول و عرض سے آئے ہوئے پچھترارہ سے اوپر احباب نے شرکت کی۔ اوپر تقریباً ۲۹ افراد ریڈیو بیلو رجسٹریشن میں گیا۔ جلسہ میں حضرت مرزا شریف احمد صاحب

ذور دیا کہ وہ پہلے سے بھی بڑھ کر جذبہ و جوش کے ساتھ خدمت اسلام کا فریضہ ادا کریں اور اپنی زندگیوں کو اسلام کو دیاریں سر بلند کرنے کے لئے وقف کر دیں۔ انال بعد آپ نے سیدنا حضرت علیؓ کی تاریخ الٹائی آئیہ اشرفیہ کی شغائے کاملہ و عاجل کے لئے ایک لمبی اجتماعی دعا کرانی جس میں جملہ حاضرین تشریف ہوئے۔ بعد محوم مولانا کیم صاحب نے ورپ اور جنوب مشرقی ایشیا کے احمدی مشنوں کے مبلغین پنجابراج نیز بعض اسلامی سکول کی سربراہانہ بیٹولی کی طرف سے ارسال کردہ پیغامات پڑھ کر سنائے جو انہوں نے خاص جلسہ سالانہ کے موقع پر جماعت احمدیہ گھانا کے نام ارسال کئے تھے اور ان میں جلسہ کے انعقاد پر مبارکباد دینے کے علاوہ اسس کی کامیابی کے لئے دعا کی تھی۔ اس موقع پر آپ نے حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظاہرہ العالی کا ارسال فرمودہ پیغام بھی پڑھ کر سنا یا۔ حضرت میاں صاحب مظاہرہ العالی نے اپنے پیغام میں گھانا کے احمدی احباب کو توجہ دلائی کہ وہ اپنے ملک کی روحانی اور مادی ترقی کے لئے بڑھ چڑھ کر کوشش کریں۔

مخترمہ شریف احمد صاحب رضی اللہ عنہ کے وصال پر

جماعت احمدیہ سیرالیون (مغربی افریقہ) کی قرار داد تعزیت

جماعت احمدیہ سیرالیون (مغربی افریقہ) کے جنرل سیکریٹری جناب ایم کے بانگے اطلاع دیتے ہیں کہ حضرت مرزا شریف احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات پر جماعت احمدیہ سیرالیون نے اپنے دلجوئی انداز اور حران و دلال کا اظہار کرتے ہوئے حسب ذیل قرار داد منظور کی ہے۔
"سیرالیون (مغربی افریقہ) کی جماعت احمدیہ کے حملہ افراد حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے سب سے چھوٹے فرزند حضرت صاحبزادہ مرزا شریف احمد صاحب رضی اللہ عنہ کے وصال پر اپنے دلجوئی انداز اور حران و دلال کا اظہار کرتے ہیں۔ حضرت مرزا شریف احمد صاحب جن کا وصال ۲۶ دسمبر ۱۹۹۷ء کو ہوا اللہ تعالیٰ کی ایک خاص بشارت کے تحت آج سے ۶۶ سال قبل پیدا ہوئے تھے۔ اس کا تعلق آپ کا وجود اللہ تعالیٰ کے زندہ نشانوں میں سے ایک عظیم الشان نشان کی حیثیت رکھتا تھا۔ آپ صلوات الرحمن احمدیہ پاکستان کے ناموروں میں سے ایک تھے اور پاکستان میں اصلاح وارشاد کا فریضہ ادا کرنے والے شعبہ نگار تھے اور راء عالی کاغذی باحسن طریق سر انجام دے رہے۔ (باقی دیکھیں صفحہ ۱۱۶)

روحنا نامہ افضل درجہ

مورخہ ۱۷ جنوری ۱۹۷۲

اسلام کے متعلق غیر مسلموں میں غلط فہمی کا کون ذمہ دار ہے

ایک وقت تھا کہ یورپ میں عیسائیت کے فرقوں نے ہم جنگ و جدل کا بازار اس حد تک گرم کر رکھا تھا کہ اگر ایک فرقہ کسی ملک میں برسرِ اقتدار آجاتا تو وہ اپنے تمام مخالف فرقوں کی زندگی اجیرن کر دیتا اور دوسرے فرقوں کے ہزاروں بے گناہ عورتیں اور مرد اور بچے پھانسی پر لٹکا دئے جاتے اگرچہ اس جہد میں اسلامی ممالک میں بھی فرقوں کا باہمی تقصیر کچھ کم نہیں تھا مگر اگرچہ یہ فرقوں کی جنگ زندگی سے جو حالت پیدا ہوئی تھی وہ شاید اسلامی ممالک میں زیادہ دیر تک پیدا نہیں ہوئی۔

یورپ میں خاص کر دو فرقوں کے درمیان سخت مخالفت رہی ہے ایک قدیم فرقہ رومن کیتھولک اور دوسرا جدید فرقہ پروٹسٹنٹ۔ رومن کیتھولک وہ فرقہ ہے جو یورپ کو اپنا امام وقت ہے اور تمام دنیا کے وہ من کیتھولک یورپ کی مزاح برداری کو لازمی سمجھتے ہیں۔ مشروع میں یورپ کے تمام ممالک میں یورپ ہی کا اثر تھا۔ تقریباً تمام ممالک کے حکمران یورپ ہی مقرر کرتا تھا کوئی بادشاہ تسلیم نہیں کیا جاتا تھا جب تک یورپ اس کی منظوری نہ دے۔ جب یلیسی جنگوں اور سپین میں مسلمانوں سے یورپ کا واسطہ پڑا اور یورپ کے لوگوں نے اسلامی بریویورٹیوں میں تعلیم حاصل کی تو ان کے دلوں میں مشرعی عیسائیت کی استیجیوں اور تنگ نظریوں کے خلاف نفرت پیدا ہوئی اور کسی ایک یا دہریوں نے جن میں لوہڑ کا نام زیادہ مشہور ہے یورپ کے خلاف بن و دت مشروع کر دی۔ یہ لوگ بڑھنے چید گئے اور اس طرح رومن کیتھولک کے بالمقابل ایک طاقتور فرقہ پروٹسٹنٹ عیسائیوں کا پیدا ہو گیا۔ اکثر یورپ میں ممالک کے حکمران اس نئے فرقہ میں داخل ہو گئے رومن کیتھولک پروٹسٹنٹ کو کافر سمجھتے تھے اور عیسائیت سے باہر قرار دیتے تھے۔ پروٹسٹنٹوں کے علاوہ عیسائیت میں اور بھی فرقہ پیدا ہو گئے اور ان کی تعداد بڑھتی چلی گئی۔ تاہم ابھی تک عیسائیوں کے یہ دو فرقے ہی زیادہ مشہور ہیں اور ان میں ابھی تک باہم سخت رقابت چلی جاتی ہے۔

ہیں ہے۔

اسکے علاوہ یورپ میں اسلام کی تبلیغ میں جو ایک بڑی روک ہے وہ خود مسلمان اہل علم حضرات کی وجہ سے بھی ہے جنہوں نے اسلام کی ایسی توجیہات کی ہیں جن سے اسلام ایک تنگ دل دین نظر آتا ہے جو اختلاف رائے کو برداشت نہیں کر سکتا۔ اس کی ایک واضح مثال ذیل کے اقتباس سے معلوم ہوگی۔

”میر پورٹ دشمنان اسلام کے ہاتھ میں ایک خوفناک حربہ کی حیثیت اختیار کرتی جا رہی ہے۔ حال ہی میں کیلیفورنیا کی یونیورسٹی کے ایک ”ریسرچ سکالر“ نے اس رپورٹ کی اور اس سے اسلام کی آئریڈیا لوجی پر ناروا اور سنگین حملے کئے ہیں۔ اس بر خود غلط سکالر نے اس رپورٹ سے اقتباسات پیش کیے ہوئے ہیں یہ ثابت کرنے کی کوشش کی ہے کہ اسلام — جو ایک مکمل ضابطہ حیات ہونے کا دعویٰ کرتا ہے موجودہ دور کے تفرقوں کو پورا نہیں کرتا۔ اس لئے مسلمان ممالک کو — اسلام پر یعنی ریاستیں بنانے کی بجائے اپنے آپ کو سیکولر ازم پر استوار کرنا چاہیے“

اہم روزہ اقدام بحوالہ الشیبا مورخہ ۱۹ ص ۱۰

ہفت روزہ اقدام نے بجائے حقیقی پر بحث کرنے کے ”میر پورٹ“ پر مکرر چیخ کرنا سب سمجھا ہے اور تحقیقاتی عداوت کے فاضل جموں پر تنقید کر ڈالی ہے حالانکہ میر پورٹ میں جہاں تک اسلامی اصولوں کا تعلق ہے فاضل جموں نے اپنی رائے کے انہماک سے جا بجا گریز کیا ہے اور صرف اہل علم حضرات کی آرا کو پیش کر کے انکو اسلام کے وسیع اصولوں کے متافی ہونے کی طرف اشارے کئے ہیں۔ انہوں نے اپنی طرف سے اسلام کے متعلق کچھ کہا ہے وہ نہ صرف یہ کہ صحیح ہے بلکہ اس بات کا پتہ دیتا ہے کہ فاضل جموں نے اسلام کا مطالعہ نہایت دقیق نظری سے کیا ہے اور اس کا صحیح چہرہ دکھانے کی کوشش کی ہے۔ ذیل میں ایک آدھ اقتباس اس کی تائید میں پیش کیا جاتا ہے۔

”سودہ کافروں صرف تیس الفاظ پر مشتمل ہے اس کی کوئی آیت چھ الفاظ سے زیادہ کی نہیں۔ اس سورت میں وہ بنیادی خصوصیت واضح کی گئی ہے جو کرداران فی میں ابتدائے آفریش سے موجود ہے۔ اور ”الاکراہ“ والی آیت میں جس کا متعلق حصہ صرف الفاظ پر مشتمل ہے۔ وہن ان فی کی ذمہ داری کا قاعدہ ایسی صحت کے ساتھ بیان کیا گیا ہے کہ اس سے بہتر صحت ممکن نہیں۔ یہ دو نو متن جو امام الہی کے

ابتدائی دور سے تلقین رکھتے ہیں۔ انفرادی اور اجتماعی حیثیت سے اس اصول کی بنیاد و اساس ہیں جس کو معاشرہ انسانی نے صوبوں کی جنگ و پیکار اور نفرت و خورنری کے بعد اختیار کیا ہے اور قرار دیا ہے کہ یہ ان کے اہم ترین بنیادی حقوق میں سے ہے۔ لیکن ہمارے علماء و محققین اسلام کو مجبوری سے کبھی علیحدہ نہیں کریں گے“

(تحقیقاتی عدالت کی رپورٹ (اردو) ص ۳۳)

(۲) ”وہ مقدس دین جس کا نام اسلام ہے برابر زندہ رہے گا۔ خواہ ہمارے لیڈر اس کو نافذ کرنے کے لئے موجود نہ بھی ہوں۔ دین اسلام فرد میں۔ اس کی روح اور اس کے لفظ لنگھ میں اور ہندسے تک تک خدا اور بندوں کے ساتھ تعلقات میں زندہ ہے۔ اور زندہ رہے گا۔ اور ہمارے ارباب سیاست کو خوب سمجھ لینا چاہیے کہ اگر احکام الہی ایک انسان کو مسلمان نہیں رکھ سکتے تو ان کے تو این یہ کام انجام نہیں دے سکتے۔“

(تحقیقاتی عدالت کی رپورٹ (اردو) ص ۲۵)

حقیقت یہ ہے کہ کیلیفورنیا یونیورسٹی کے ”ریسرچ سکالر“ نے فاضل جموں کی رائے سے نہیں بلکہ اسلام کا جو ناپسندیدہ چہرہ مسلمان اہل حضرات نے پیش کیا ہے اسکو لیا ہے۔ حالانکہ یہ دیانتہ کے خلاف ہے آج یہ لوگ جو اسلام کا چہرہ پیش کر رہے ہیں۔ ہمیں یقین ہے کہ خود ”اقدام“ کے ایڈیٹر بھی اس سے متفق نہیں ہونگے اسلام ایک عالمگیر دین ہے اور دوسرے مذاہب سے جو رواداری کا سبق اس نے سکھایا ہے اس کی نظیر نہیں ملتی مگر ان اہل علم حضرات نے اسلام کو ایک ہوا بنا دیا ہوا ہے۔ ”اقدام“ کے ایڈیٹر کو چاہیے کہ وہ میر پورٹ کے فاضل جموں پر اعتراض کرنے کی بجائے ان اہل علم حضرات کو سمجھائیں کہ وہ اپنی تنگ نظریوں کو خیر باد کہیں اور ایک دوسرے سے لڑنے اور ایک دوسرے کو مٹانے کی بجائے اپنے اپنے طور پر اسلام کی خدمت کریں۔ ازمنہ دینی کی باہم لڑائی کو جب سے ختم کر دیا ہوا ہے۔ اس وقت سے وہ ترقی پر ترقی کرتے چلے گئے ہیں۔“

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے اور اپنے عزیز جماعت اجاب کو پڑھنے کے لئے دے۔

وقف جدید کے ایک مخلص کارکن کی ناگہانی رحلت

محترم صاحبزادہ مرزا اہل احمد رضا سلمہ اللہ تعالیٰ

آج صبح ۱۱ بجے شہادت پائی۔ دہی سے ناگہانی طور پر وقف جدید کے ایک آزری معلم محمد طیف صاحب زود بس کے اڈہ کے قریب لاہور سرگودھا روڈ پر کار کے حادثہ میں شہید ہوئے۔ ان اللہ وانا الیہ راجعون مرحوم ایک نہایت ہی مخلص اور سلسلہ کے فدائی کارکن تھے آپ اپنی وطن فیض اللہ علیہ مشرقی پنجاب تھا اور تقسیم ملک پر ہجرت کے بعد جلا کے پھیر ضلع بکوٹھ میں سکونت اختیار کر لی تھی جہاں مختصر سی زمین الاٹ ہوئی تھی جس سے معمولی غریبانہ گزارہ چلتا تھا تقریباً دو سال کا عرصہ ہوا آپ نام آزری طور پر وقف جدید میں پیش کیا اور اشتیاق کا یہ عالم تھا کہ اس ذکر سے کہیں وقف نامنظور نہ ہو جائے پڑو سفر دشوار کوئی اور بار بار یہ امر واضح کرتے رہے کہ میرا نام معلمین کی فہرست میں شامل کر دیا جائے میں سلسلہ پر بار نہیں ہوں گا۔ چنانچہ اس دن سے آج تک نہایت تیزی سے بغیر کسی ذہیفہ کے معلم کے فرائض سرانجام دیتے رہے۔ اور خود کو باقاعدہ سلسلہ کا ملازم تصور کرتے رہے۔

بلکہ اگر کبھی انہیں یہ خیال گذرتا کہ مجھ پر عام معلمین دالی پابندیال نہیں لگائی جا رہی تو تجسید خاطر ہو جاتے۔ ابھی چند ہی روز ہوئے جس سالانہ کے بعد مجھے مسجد مبارک کے قریب لے کر اس امر کا شکوہ کیا کہ آزری معلمین سے اچھا ملوک نہیں ہوتا۔ میں نے تجھ سے پوچھا کہ فریضے آپ کو کی تکلیف پہنچی ہے تو سمجھنے لگے جب پر باقاعدہ معلمین کی ڈیوٹیاں لگی ہیں میری نہیں نہیں لگی اور کہا کہ یہ اس امر کا ثبوت ہے کہ آپ کے دفتر کے نزدیک ہماری کوئی عزت نہیں میں نے دلجوئی کے رنگ میں جواب دیا کہ دفتر کے نزدیک اگر نہیں تو میرے نزدیک تو آپ کی بہت عزت ہے! آئندہ سے آپ کی ڈیوٹی میں خود لگایا کرونگا اس پر نہایت خوشی سے بچوں کی طرح اڑتے ہوئے چلنے لگے کہ ایک جہان کی دولت ملی تھی ہو۔

الطاعت شعراء محض فرض مشتمل ہی کے طور پر نہیں تھے بلکہ شوق تھا کہ الطاعت کا امتحان ہوا وہ یہ اس پر پود سے آرزو چنانچہ چھوٹے چھوٹے امور پر بھی جن میں دفتر ان کو پابند نہیں سمجھتا تھا یہ باقاعدہ

اجازت لیا کرتے تھے اور باوجود اسکے کہ آزری معلمین کے لئے یہ کوئی پابندی نہیں کہ وہ اپنا مرکز چھوڑنے وقت دفتر سے رخصت طلب کریں یہ اتنا ادا رخصت لیا کرتے تھے۔ آزری بیٹے نے چونکہ اپنی گذران کا خود (متمل) کرنا ہوتا ہے اس لئے وہ تعلیمی کلاس میں شرکت کے پابند نہیں ہوتے تعلیمی کلاس ہر سال علیحدہ لائے کے بعد ایک ماہ کے لئے لگتی ہے) مگر محمد طیف صاحب مرحوم پابندی کے ساتھ اس کلاس میں شریک ہوتے رہے یہاں تک کہ گذشتہ سال کی تعلیمی کلاس میں لیا دہ حاضرین کے مقابلہ میں یہ باقی تمام معلمین پر سبقت لے گئے۔

تین چار جنوں تھا اور باوجود اسکے کہ علم و ادب کا ساتھ یہ دفتر شوق سے اس کی پوری دیکھا کرتے تھے۔ چنانچہ اپنے خرچ پر بھی سلسلہ کا ٹریڈر خرید کر اجاب تک پہنچا تے رہتے تھے۔ چنانچہ گذشتہ سال نہیں زیادہ حاضرین میں آؤں آنے پر جو انعام دیا گیا وہ تمام کتب سلسلہ کی خرچہ پر خرچ کر دیا۔

حقیق اور منہار تھے اور ان میں خدمت خلق کا ایک طبعی جوش تھا۔ اسل ہماخت نہ میں منیم جو مسلمین ہمارے ہے ان کی انترام کے سوا مفقود ہر جہت سے کرتے رہے۔ خصوصاً ایک تنگالی اور ایک سندھی معلم کی بیماری پر ان کو پر دینی جان کہ بہت دل لگا کر خدمت کی مجزاہ اندر احسن الجواز۔ اسی طرح صبح معلمین کے نامشور کی نیاری کے سلسلہ میں دعا کا نام طود پر اپنا نام پیش کر رکھا تھا۔ اور نامشور کے منتظم نے مجھ سے ذکر کیا کہ نہایت خلوص اور باقی عدلی سے یہ خدمت بجالاتے رہے۔

دینی عزت اور جرأت ایمان بدرجہ درخیز پائی تھی۔ ۱۹۵۳ء کے فتنہ میں اپنے گمراہوں میں انہوں نے جس جرأت ایمانی کا مظاہرہ کیا آج تک وہاں کے باشندے اسے یاد کرتے ہیں۔ ان دنوں اس علاقہ میں احمدیوں کو نہایت شدید اور حقیقی خطرات درپیش تھے مگر مرحوم ایسے ایمان سے بے خوف و خطر اپنی احمدیت کا اعلان کرتے پھرتے تھے کہ عزیز بھائی احمدیوں کو اعلان تھے۔

اللہ تعالیٰ مرحوم کو اعلیٰ علیین میں

میاں شریف احمد صاحب کے متعلق ایک دوست کا لطیف رویا

(دوسرے روز حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی)

محترم بابو قاسم دین صاحب امیر جماعت احمدیہ سیالکوٹ اضلاع دیتے ہیں کہ مکرم حکیم سید پیر احمد شاہ صاحب سیالکوٹ نے ۲۵ دسمبر ۱۹۶۱ء کی درمیانی رات کو خواب دیکھا جیسا کہ بعد میں شریف احمد صاحب صبح اٹھ کر بے فہم ہوئے) کہ میں شریف احمد صاحب چار پائی پر لیٹے ہوئے ہیں اور ان کی چار پائی کے ایک طرف حضرت مسیح موعود علیہ السلام کھڑے ہیں اور دوسری طرف حضرت ام المومنین رضی اللہ عنہا ہیں۔ میاں شریف احمد صاحب نے بازو میں بہت درد ہوا ہے اور انہوں نے حضرت مسیح موعود سے عرض کیا کہ میرے بازو میں درد ہوتا ہے جس پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ان کے بازو کو اپنے ہاتھ سے دباننا شروع کر دیا ہے اور دوسری طرف حضرت ام المومنین رضی اللہ عنہا ان کے دوسرے بازو کو دبا رہی ہیں۔ اس وقت حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے میاں شریف احمد صاحب کو محبت کے ساتھ فرمایا۔

”بیٹا نہ کہہ دو۔ تم دس بجے سے پہلے میرے پاس پہنچ جاؤ گے“

بابو قاسم دین صاحب لکھتے ہیں کہ حکیم سید پیر احمد شاہ صاحب یہ رویا بیان کر کے زار زار رونے لگے۔ حکیم صاحب موصوف بہت مخلص احمدی ہیں اور ان کی گردیاں بالکل حق ہے اور خدا کی طرف سے ہے جس پر بند کے واقعات پوری طرح مشاہد ہیں کیونکہ دوسرے دن صبح دس بجے سے پہلے ہی میاں شریف احمد صاحب خدا کو پیارے ہوئے۔

عزیز میاں شریف احمد صاحب نے حقیقی لمبی بیماری کاٹی (اور یہ بیماری بڑی تکلیف تھی) اور اس میں جس انتہائی صبر و شکر کا نمونہ دکھایا وہ ہم سب کے لئے ایک پاک نمونہ ہے۔ مجھے یقین ہے کہ رسول پاک کے ارشاد کے مطابق یہ بیماری آخرت میں میاں شریف احمد صاحب کے لئے غیر معمولی رنج و درجعات کا موجب ہوئی ہوگی۔ چنانچہ حکیم سید پیر احمد صاحب کی یاد دہانی اس پر شاہد ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت ام المومنین رضی اللہ عنہا نے عالم بالا میں ان کی تیسرا دردی میں حصہ لے کر ان کے ساتھ غیر معمولی محبت کا اظہار فرمایا۔ اللہم اعصرہ دار فح مقامہ فی اعلیٰ علیین وکن مع اہلہ وعلیالہ ودمعنا اجدہین یا ارحم الراحمین

حاکم مرزا بشیر احمد اڈلاہور

۱۲

پہ میاں شریف احمد صاحب دفات سے دو تین دن قبل گر گئے تھے جس سے ان کی کلائی اور بازو میں کاتی چوٹ آئی تھی اور بڑی کی چوٹ کا دل پر خاص اثر پڑا کرتا ہے۔

(دعا کا مرزا بشیر احمد)

مر بیان سلسلہ احمدیہ کیلئے درس القرآن کے متعلق ہدایت

مر بیان سلسلہ احمدیہ کی ہدایت کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ رمضان المبارک میں ہر مرتب اپنے اپنے بیڈ کو آڑیں قرآن کریم کا درس دے۔ سوائے اسکے کہ بیڈ کو آڑ کی جماعت کا امیر کسی دوسری جماعت میں درس کو اہم خیال کرے۔ اس صورت میں امیر صاحب کے مشورہ کے مطابق عمل ہو۔ نیز اس ماہ مبارک میں مر بیان پوری کوشش فرمادیں۔ کہ دینی کا عمل پرست کام کو بیدار کرے اور اعلیٰ سطح پر لادیں۔ ہر مرتب اس ہدایت کی تعمیل کرے کہ کوئی دفتر کو اطلاع بھی کرے

ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد

وقف جدید کے سالانہ تخم میں وعدہ حیات اور ادائیگی

- ۱۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلّم العالی نے اپنا وعدہ مبلغ دو سو روپیہ نقد فرا دیا ہے۔ جو اہل اللہ قافلے احسن الجزائر۔
 - ۲۔ صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب سلمے نے اپنا وعدہ مبلغ ساڑھے دو سو روپیہ چندہ وقف جدید اور ۵۰ روپیہ خدمت خلق کیلئے نقد فرا دئے ہیں۔ جو اہل اللہ قافلے احسن الجزائر۔
 - ۳۔ محترم خورد نید بیگ صاحبہ ہشیرہ چوہدری محترم شریف صاحب ایک ۲۰۰ روپیہ نقد فرا دیا ہے۔ جو اہل اللہ قافلے احسن الجزائر۔
 - ۴۔ محترم ملک عبدالرحمن صاحب دہش تصور نے علاوہ جماعتی وعدہ کے حسب سابق ۲۰۰ روپیہ ادا کیا ہے۔ جو اہل اللہ قافلے احسن الجزائر۔
- ناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ راج پور

احمدی مستورات منوجہ ہوں

۱۔ از حضرت سیدہ ام متین صاحبہ صدر لجنہ امام احمدیہ مرکزیہ (روہ)

میرزا زہراہ انشاء اللہ لجنہ امراء اسلامیہ کے مقرر تاریخ کھنڈے کا ہے جس کا اندازہ کام میں لے کر شروع کر دیا ہے۔ ہماری وہ بہنیں جنہوں نے لجنہ امراء اللہ کے کام میں حصہ لیا ہے۔ یا لجنہ امراء اللہ نے جو کام کئے ہیں ان سے واقفیت رکھتی ہوں۔ دو گونے حالات دیکھ کر کچھ بیرون بیرون لجنات اپنی اپنی جگہ کے حالات سمجھ سکتی ہیں۔ لیکن یہ کام میں بہت جلد ختم کرنا چاہتی ہوں۔ اس لئے اس اعلان کو پڑھنے کے بعد جس قدر جلد حالات سمجھ سکیں مجھو ادبی میں اتھالی ممنون ہوں گی۔ (صدر لجنہ امراء اللہ راج پور)

کتاب راہ ایمان کا انگریزی میں ترجمہ ہو گیا ہے

نامصرا ت الاحمدیہ کے لئے ایک کتاب بطور نصاب لکھی جا چکی ہے جس کا نام "راہ ایمان" ہے۔ اس کتاب کا انگریزی میں ترجمہ کر دیا گیا ہے۔ یہ احمدی بی بی کو اس کتاب کو پڑھنا چاہیے۔ آئندہ نامصرا ت الاحمدیہ کے کورس میں یہ کتاب رکھی گئی ہے۔ اور اس کتاب کا امتحان پڑا کرے گا۔

جو نیچے دیکھ کر بی بی سکور میں پڑھتے ہیں۔ ان کو یہ کتاب مزبور منگوان چاہیے

قیمت ایک روپیہ ہے۔ (صدر لجنہ امراء اللہ مرکزیہ روہ)

ایک قابل رشک مثال

(روز ناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ)

جیسا کہ احباب کو معلوم ہے سیدنا حضرت سید محمود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا کام پیکر العیوب ہے اس لئے وقف جدید نے سال گذشتہ سے نیپالی شیش کے بالمقابل اپنی کوششیں جاری کر دی ہیں۔ اس سلسلہ میں تک عبد الرحمن صاحب رئیس فنسور کا کام گرامی قابل ذکر ہے جنہوں نے سال ۱۹۶۶ء میں اپنے عام چندہ وقف جدید کے علاوہ بارہ صد سالہ اس میں دے دیے کا وعدہ ارسال فرمایا ہے۔ اور اسے جاری رکھتے ہوئے سال دران میں بھی بارہ صد روپیہ ادا کرنے کا وعدہ بھی فرمایا ہے۔ ان شاء اللہ تعالیٰ احسن الجزائر

اس ایک مثال پر عمل کرتے ہوئے جس مخلص کو نیپالی شیش کے بالمقابل اشاعت اسلام کا در ذمہ وہ خیر یاری فرا کر جس قدر جلد ممکن ہو سکے نقد چندہ یا وعدہ حیات دئے کر مجھو ادبی۔ تاکہ ہم اس کے مطابق کام کو وسعت دے سکیں۔ ان شاء اللہ تعالیٰ آپ کو فرست دین کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

درخواست دعا

محترم شیخ صاحبہ شیخ ایم لے رشید کلکتہ کے ایک لڑکے کا نام دیکھ کر لاجورد نے صاحبزادے کو کم شیخ حیدر صاحب رشید سینئر گراؤنڈ لاجپور بوائز کے ایک حادثہ میں مجھو ادبی پر رنج کئے ہیں۔ رشید لاجپور اپنے کسی مستحق کے نام سال ہر کے لئے افضل کا خطبہ نمبر جاری فرمایا ہے۔ بزرگان سلسلہ راجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کے تمام بچوں کا آئندہ بھی حافظ و ناصر ہو اور دنیا و دنیوی سعادت سے ہمیشہ نواز رہے۔ آمین

علیہ وسلم کے حسن سیرت و حسن سورت پر روشنی ڈالی۔ آپ نے بتایا کہ اخلاق علم و دعائیت عزیز تھیں کسی پہلو یا کسی بھی زاویہ سے دیکھیں آنحضرت کی ذات والا صفات ہر رنگ میں یکساں اور ہر روپ میں کامل نظر آتی ہے۔ اس تقریر کے بعد محترم مولانا قاضی محمود زید صاحب لائپزیگ نے عقائد احمدیت کے موضوع پر تقریر کی۔ خواجہ امین نے اس تقریر کو اردو میں علم و دعا خان کے لئے پڑھی تو جس سے سنا۔ آپ نے اپنی مؤثر تقریر کے آغاز میں فرمودہ زمانہ کا ذکر کیا۔ آپ نے بتایا کہ کفر کی اسلام پرورش نے مذاکی غیرت کو جوش دلا اور اس نے اپنی قدیم سنت کے مطابق حضرت مسیح موعود و مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام کو اپنی تمام تربیتوں کے ساتھ سموت کیا آپ نے اسلام پر ہونے والے اعتراضات کا جواب دیا۔ آپ نے دفات مسیح نامہ اور خانم العیوب کا صحیح مفہوم سامنے لاکر ثابت کیا کہ احمدیت ہی حقیقی اسلام ہے اور اسلام آج بھی وہی ہے جو حضرت صلے اللہ علیہ وسلم کے زمانے میں تھا۔ ہماری ہدایت کے لئے دی حقیقت آسمانی قرآن پاک ہے وہی آرتن کا

رسول ہیں اور ابھی کا اسوۂ حسنہ ہے۔ کم علمی کی بنا پر بعض لوگوں نے غلطو اتنے دکھائے اور اسلام میں غلط باتیں درج پا گئیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے قرآن پاک سے ثابت کر دیا کہ مسیح نامہ صریحاً ہی مسیحی موت و فانیات باگئے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتابوں میں یہ استدلال ایک مورخین مانتے ہوئے سند کی طرح وسیع و عمیق ہے اگر احمدی ان کی اہمیت کو سمجھتے جوئے ان کا مسئلہ جاری رکھیں گے تو ان پر حقائق و معادلت کھلتے ہیں گے۔ احمدیت کوئی نئے عقائد نہیں لائی۔ بلکہ اسلام ہی کی اصلی صورت ہے۔ جہانوں کے پیچھے نہ پڑو اور عرض کے سامنے میں چلو رہے ہیں۔ باضداد اور بظہر خدا قاتان بنا دے گا۔ احمدیت کے عقائد عالمگیر اور ہمہ گیر ہیں۔ اور بالآخر کامیاب احمدیت ہی کی ہوگی۔ جو حقیقی اسلام ہے۔ ان شاء اللہ

اس تقریر کے ساتھ آج کا دورا رحیاس ختم ہو گیا۔ (باقی)

محترم میاں شہاب الدین صاحب موم

(از محترم قاضی محمد رفیع صاحب امیر جماعت اے احمدیہ مرکزیہ)

محترم میاں شہاب الدین صاحب احمدی خلیفہ میاں شیخ الدین صاحب خلیفہ میاں پرمان الدین صاحب کا کاخیں سابق سرخ ڈھیری ضلع مردان ضلع شمال میں ۱۹۸۱ء میں لائپزیگ میں پڑی پاس کر کے پشاور ایڈورٹس میں گاج میں داخل ہوئے اور ۱۹۸۱ء میں خاکہ کی تبلیغ سے احمدی ہوئے اور حضرت خلیفۃ المسیح اہل کے ہاتھ سے تربیت کی۔

پچھن سے خوش مزاج نہیں تھے پاک فطرت۔ سادہ وضع پر ہجت ان نئے۔ صلوات پچگانہ کے پاجد نماز باجماعت کے شائق اور دل کھولو کہ جنوں میں حصہ لیا کرتے۔ جماعت احمدیہ مردان۔ نائب امیر اور امیر رہے۔

آغاز جوانی میں پاپس میں سب ان پکڑ بھرتی ہوئے۔ چند سال بعد پولیس کی ملازمت چھوڑ کر عرائض نویس ہوئے۔ محترم میاں صاحب کا خاکہ سے پچاس سال سے برادرانہ اور خلیفہ تعلق رہا۔ بڑی عزت اور تکریم سے پیش آتے۔ تاقید اور بڑے سالانہ جلسہ پر شوق سے حاضر ہوتے۔ آپ نے دو شاہ دیال پور اور کثیرا لاو لاد صنعت لکیر میاں حرم الدین صاحبی نے ایل ایل بی ایڈووکیٹ مردان میں جو جماعت کے کاموں میں شوق سے حصہ لیتے۔ ہیں۔ دوسرے پتے اور جہانی بھی تخلص احمدی ہیں۔ محترم میاں شہاب الدین مرحوم غالباً ایک ماہ سے بیمار ہوئے جگہ پر کینسر کا دورہ نکلا اور بالآخر بدھ کے دن ۲۳ دسمبر ۱۹۸۱ء کو جان بحق ہوئے۔ حجرات کے دن آبائی قبرستان میں بقیام سرخ ڈھیری دفن ہوئے۔ ان اللہ دانہ ایسا دا جعوت۔ نماز جنازہ خاکہ کے پڑھا اور مردان اور سرخ ڈھیری کے احمدی اور دوردور سے احباب تعزین کے لئے نشر لیا لائے۔ پشاور سے بھی دست حاضر ہوئے۔ ہیں ماسہ خاندان سے دلی ہمدردی ہے۔ خدا قافلے میاں صاحب موم کی منصرف کرے اور جو رحمت میں قرب نصیب فرمائے۔ احباب جماعت نماز جنازہ غالب ادا فرمائیں (قاضی محمد رفیع احمدی امیر جماعت اے احمدیہ مرکزیہ)

چندہ وقف جدید کے متعلق ایک ضروری اعلان

جس سالانہ بعض دستوں نے چندہ وقف جدید پر راہ راست خرچہ میں داخل کروایا تھا جس کی تعقیب اب تک نہیں ہوئی اور نہ ہی یہ پتہ چل سکے کہ کس سال کی یہ رقم میں بہرہ نالی کرے ایک نمبر دست نام بنام نیار کر کے دفتر پڑا کر مجھو ادبی تاکہ کھانا نکال کر ادا کیا جائے۔ نمبر دست میں کوئی نمبر اور رقم کا حوالہ نہ ہو۔ جسواہم اللہ۔ (ناظم مال وقف جدید)

تعمیر مساجد و محکمات کی خبریں

سیونا حضرت قدس خاتم النبیین محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد مبارک کے مطابق تعمیر مسجد میں حصہ لینا صدقہ جہاد کا حکم رکھتا ہے۔ اس سلسلے میں تازہ خبرت درج ذیل ہے۔

- ۶۸ - ۸ - کارخانہ دکات تحریک جدیدہ - روہ
- ۶۲ - کم کم جناب محمد صدیق صاحب زرگر پیر محلہ صلح لاہور
- ۶۴ - میان دوستی الدین صاحب روڈ لاہور
- ۶۲ - احباب جماعت احمدیہ بابت پور بزرگ محکم چوہدری رحمت علی صاحب
- ۶۲ - کم کم اقبال احمد صاحب اختر نئی پور صلح لاہور
- ۶۲ - کم کم اکاج ملک عمر علی صاحب کوٹھیٹ صلح ملتان
- ۶۲۸ - نصیر الحق صاحب ۱۵-۸-۲۰ پانڈو اسسٹنٹ
- ۶۴۹ - چوہدری شیخ محمد صاحب ریشاؤ ڈیپارٹمنٹ لاہور (۱۱-۱۲-۱۹۷۹)
- ۶۳ - ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب ننگرانہ صلح شیخوپورہ
- ۶۳ - احباب جماعت احمدیہ سیالکوٹ شہر بزرگ محکم محمد احمد صاحب فخر
- ۶۳۲ - کم کم صوفی غلام محمد صاحب ایک ٹکڑا (سنہ)
- ۶۳۳ - کم کم حضرت مولوی محمد الدین صاحب ناصر تعلیم صدر انجمن احمدیہ روہ
- ۶۳۴ - سید ظہیر احمد صاحب - روہ
- ۶۳۴ - احباب جماعت احمدیہ اسلامیہ پارک لاہور بزرگ محکم عبدالستار صاحب
- ۶۳۸ - کم کم بابو درود احمد صاحب کوئٹہ جاکسواراں لاہور
- ۶۳۸ - احباب جماعت احمدیہ حلقہ سول لائی لاہور بزرگ محکم نور احمد صاحب
- ۶۳۸ - حضرت کاوٹی لاہور بزرگ محکم درانا عبدالکرم صاحب
- ۶۳۸ - کم کم خلیفہ عثمان صاحب کیتل پارک لاہور
- ۶۳۸ - عبدالرحیم صاحب ایک لاکھ لاہور

(دیکھیں مال اول تحریک جدیدہ روہ)

تعمیر اسلام بائیس سیکڑی سکول گھنٹیاں میں ایک ڈیڑھ گھنٹے

مورخہ جنوری ۱۹۷۳ء پر ونیسر مکہ محفلو از خان صاحب ایم۔ اے۔ تاریخ، ایم۔ اے۔ (فارمی) نے کالج یونیورسٹی کے زیر اہتمام اسلامی تاریخ کے پینڈا ویسٹو کے موضوع پر ایک براہ معومات مضمون پر مباحثہ کیا۔ جس میں آپ نے بتایا کہ اسلامی تاریخ انسانی تہذیب کے اہم پہلوؤں کا ایک زندہ آئینہ ہے اور تاریخ کے ایک طالب علم کو آزاد اور جہت کے اعتبار سے جو مکمل اسباق تاریخ اسلام سے مل سکتے ہیں۔ اور اس سے نہیں مل سکتے۔ مضمون کے بعد محکم عبدالسلام صاحب اختر ایم۔ اے۔ پینسل کالج نے تاریخ اسلام کے بعض روشن شخصیتوں کے کارنامے اور ان کے اثرات پر تقریر فرمائی۔ اور طلبہ کو تلقین فرمائی کہ وہ دیہات میں ہونے کے سبب یہ نہ سمجھیں کہ انہیں خدمت کے موقع حاصل ہیں۔ بلکہ اس طرح سترے نظام شمس سے اپنا اپنا حصہ اپنی فطرت کے مطابق ادا کرتے ہیں یہی حاکمیت ہے جو ان کے جواروں اور لوہوں کی ہے۔

خانہ خدا کی تعمیر کے لئے کم از کم ڈیڑھ صد روپیہ اور فریادوں کے مخلصین

- ذیل میں ان مخلصین کے اسماء گرامی تحریر کیے جاتے ہیں جن کو اللہ تعالیٰ نے سزاوارتہ فریادوں اور جہتوں کی تعمیر کے لئے کم از کم ڈیڑھ صد روپیہ تحریک جدیدہ کو ادا کرنے کی توفیق بخشی ہے۔ جزا انھیں اللہ احسن الجزا فی الدنیا والآخرتہ۔ دیکھیں اخبار صاحب سے درخواست ہے کہ وہ بھی اس سرفرازیہ میں حصہ لے کر اچھے ثواب حاصل کرنے کی سعادت حاصل کریں۔
- ۱۰۰ - ۵۰ - محکم شیخ فضل احمد صاحب سمن آباد لاہور سبھا بنی پسر نو مولود ظفر (سار فصل)
 - ۱۰۰ - ۵۰ - محکم حوالہ رمازک احمد صاحب گھنٹیاں صلح گجرات سبھا ۱۰۰ - ۵۰ - ماجدہ بھائی بھائی صاحبہ
 - ۱۰۰ - ۵۰ - محکم مرزا عبدالرحمن صاحب ایڈووکیٹ سرگودھا پیر جماعت احمدیہ ریشاؤ
 - ۱۰۰ - ۵۰ - جماعت احمدیہ چک ریشاؤ صلح سرگودھا بزرگ محکم پیر محمد صاحب فریاد سکڑی مال
 - ۱۰۰ - ۳۸ - محکم چوہدری غلام رسول صاحب آڈیکٹنگ ایڈیٹر لاہور
 - ۱۰۰ - ۵۰ - محکم میرا محمد الدین صاحب اوور سیرپنٹ
 - ۱۰۰ - ۵۰ - محترمہ منور دوس بنی صاحبہ زوجہ محکم مولوی محمد افتخار صاحب بریڈیٹنگ جماعت احمدیہ کوٹ

دیکھیں مال اول تحریک جدیدہ روہ

دعوت جہاد وقف جدید - سال پنجم

- مندرجہ ذیل احباب کرم نے سال روان کے وعدہ جہاد میں نمایاں طور پر اپنا پیغام دیا ہے۔ جزا انھیں اللہ تعالیٰ احسن الجزا۔
- ۹۴ - ۰۰ - محترم صاحبزادہ میزا انور احمد صاحب
 - ۵۵۰ - ۰۰ - کم کم مبارک علی صاحب ٹمبر پرنٹ لائل پور
 - ۱۰۱ - ۰۰ - محکم حاجی قمر الدین صاحب سندھ

تقداد ایسگی کرنے والے مخلصین

- محکم چوہدری غلام نبی صاحب سیکڑی مال جماعت احمدیہ چک مٹھاپور ڈیڑھ صد روپیہ اطلاع دیتے ہیں کہ جب ذیل افراد نے وعدہ جہاد کے ساتھ ہی تقداد ایسگی فرمادی ہے۔ جزا انھیں اللہ احسن الجزا۔
- جدد احباب جماعت کی خدمت میں درخواست دعا ہے۔ دیکھیں مال اول
- ۳ - ۵۶ - کم کم صوفی احمد الدین صاحب
 - ۲ - ۵۰ - محمد علی دلدار کرم بخش صاحب
 - ۶ - ۱۲ - محترمہ سکینہ بی بی صاحبہ ایڈووکیٹ
 - ۵ - ۵۰ - محترمہ ایت علی صاحب
 - ۵ - ۴۵ - فرزند علی دلدار نواب دین صاحب
 - ۶ - ۴۹ - محمد علی دلدار مال الدین صاحب
 - ۶ - ۴۵ - محمد صادق دلدار نواب دین صاحب
 - ۵ - ۴۲ - دین محمد صاحب امیر جماعت
 - ۵ - ۳۵ - میاں احمد دین صاحب
 - ۲۲ - ۳۳ - محمد صادق نور محمد صاحب نڈان
 - ۵ - ۸۱ - محمد نور محمد صاحب نڈان

۵۸۱ - ۵۸۱ - محکم چوہدری غلام نبی صاحب

ضروری اعلان

بائیں لکھی جاتی ہیں حضرت اندر سٹریٹ سکول روہ میں داخل ہونا چاہتی ہیں ان کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ان کی رہائش کا مناسب انتظام انشاء اللہ کر دیا جائے گا۔ (میرا مسٹرین نصرت اندر سٹریٹ سکول)

مسجد احمدیہ شیخوپورہ کیلئے گرفتار عطیہ

محترمہ ڈاکٹر زبیرہ خاتون صاحبہ نے مسجد احمدیہ شیخوپورہ کے لئے پانچ سو روپیہ کی رقم عطا فرمائی ہے۔ اس سے قبل آپ بیرون ملک کا ایک مسجد میں بھی حصہ لے چکی ہیں۔ جماعت احمدیہ شیخوپورہ ان کی بہت مسنون ہے کہ انہوں نے خانہ خدا کی تعمیر کے لئے ایک گرفتار عطیہ دیا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کے اس عطیہ کو قبول فرمائے اور انہیں اس کا بہتر ثواب عطا فرمائے۔ جزا انھیں اللہ تعالیٰ احسن الجزا۔ (علیم فرخو بہ اندر سیکڑی جماعت احمدیہ شیخوپورہ)

قرض الہی سے سیکڑوٹ

کم کم سید منظور احمد شاہ صاحب شمس روڈ ملتان تحریر فرماتے ہیں۔ "میرے سابق سال کے وعدہ سے ایک کثیر رقم برآمد ہو چکی ہے جس کے لئے بہت مدت اور ایسگی کا خیال رہا ہے۔ لیکن میرے سال حالات درست نہیں ہیں۔ تاہم اسی قرض الہی کو سبقت سے ادا کر رہا ہوں۔ اور ساتھ ہی ایک خدمت میں درخواست دعا کرتا ہوں۔" (دیکھیں مال اول تحریک جدیدہ روہ)

مرحوم محسنوں کو ایصالِ ثواب کی قابل قدر مثالیں

نہرت نمبر ۳۵

ذاتی من مخلصین کے اسماء گرامی تحریر کے جاتے ہیں جنہیں ائمہ تعالیٰ نے اپنے مرحوم بزرگوں کو ایصالِ ثواب کی غرض سے تعمیر مساجد مالک بیرون میں کم از کم ڈیڑھ لاکھ روپیہ خرچ کر دیا اور ان کے لئے توہین عطا فرمائے۔ انہوں نے انہوں کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطاء فرمائے۔ آمین۔

دیکھئے مجاہد صاحب بھی اپنے زوجہ محسنوں کی احسان مناسی کے طور پر ان کی طرف سے کم از کم ڈیڑھ لاکھ روپیہ خرچ کر کے انہیں ائمہ ماجوروں کی طرف سے جزاء الاحسان والا احسان۔

- ۱۰۶ - محترم امجد باسٹیک صاحبہ کو پانچ سو روپیہ عطا فرمایا اور صلیب لکھوٹ
- ۱۰۷ - صاحبہ والدہ امجد باسٹیک صاحبہ کو چار سو روپیہ عطا فرمایا اور صلیب لکھوٹ
- ۱۰۸ - محترم جوبوری محمد علی صاحبہ کو دو سو روپیہ عطا فرمایا اور صلیب لکھوٹ
- ۱۰۹ - صاحبہ امجد باسٹیک صاحبہ کو دو سو روپیہ عطا فرمایا اور صلیب لکھوٹ
- ۱۱۰ - صاحبہ امجد باسٹیک صاحبہ کو دو سو روپیہ عطا فرمایا اور صلیب لکھوٹ

پہلی تنخواہ ملنے پر خانہ خدا کا حصہ

ملازمنِ حضرات کے لئے قابلِ تقلید نمونہ

محترم سردار غلام احمد مصطفیٰ صاحب کو بیڈیٹ ملازمت احمدیہ کی سیلنگ لاپور اپنی جوبوری میں تحریر فرماتے ہیں۔
”میرے عزیز بھائی ذہنی نے ملازم ہوتے ہی پہلی تنخواہ ملنے پر مساجد بیرون مالک پر حسب ذیل چیزہ اور کی ہے۔“

- (۱) رانا محمد یوسف صاحبہ - ۸
- (۲) جوبوری احمد علی صاحبہ - ۱۰
- (۳) سردار نور احمد تھپے صاحبہ - ۱۲

۳۲- روپے بڈیٹ کو پی ۲۱۰۸۴۵ داخل خزانہ ہو چکے ہیں۔
صاحب دعا فرمائیں کہ ائمہ تعالیٰ ان کے اخلاص میں برکت ڈالے اور انہیں روحانی و جسمانی ترقیات سے نواز کر خدمتِ دین کے لئے زیادہ سے زیادہ قربانیاں کرنے کی توفیق بخشے۔ آمین۔

دیگر ملازمین حضرات بھی ایسے آقا حضرت اعلیٰ علیہ السلام اور اہل بیت کے ارشاد فرمودہ ”لا تخرج علی مساجد مالک بیرون“ (جو جماعت کے بار بار پیش ہوتا رہتا ہے) کے مطابق مساجد مالک بیرون کے ملازمین پر پانچ لاکھ روپے کو عند ائمہ ماجوروں -
(دیکھیں المال اول تحریر جدید - روبرہ)

نقد ادائیگی کرنے والے مخلصین

محترم مرزا لطاف الرحمن صاحب سیکرٹری مالی جماعت احمدیہ حافظ آباد ضلع گوجرانولہ اپنے تازہ خط رقم ۱۱۱ میں تحریر فرماتے ہیں۔ ”جب ذہنی صاحب سے چندہ سال ۲۸ء و ۲۹ء کے ساتھ ہی ادرا کر دیا ہے۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء مجد صاحب کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔“

- ۱ - میاں فضل دین صاحب
- ۲ - محمد عبدالرشید بیروز صاحب
- ۳ - ڈاکٹر نیشنل احمد صاحب
- ۴ - شیخ محمد صدیق صاحب
- ۵ - علیہ برکت علی صاحب
- ۶ - ہاشمی بیگم صاحبہ
- ۷ - اقبال بیگم صاحبہ
- ۸ - رحمہ لال صاحبہ
- ۹ - اہلیہ شیخ رحمتہ ائمہ صاحبہ
- ۱۰ - اہلیہ شیخ کنایت ائمہ صاحبہ
- ۱۱ - ولایت بیگم صاحبہ
- ۱۲ - تاضی محمد رمضان صاحبہ

(دیکھیں المال اول تحریر جدید - روبرہ)

بسترِ علالت پر بھی خدمتِ دین کا جذبہ

”ہم نے تمام غیر مالک میں مساجد بنائی ہیں یہاں تک کہ دنیا کے چرچہ سے اللہ انہوں کی آواز آنے لگ جائے اور محمد رسول اللہ صلی علیہ وآلہ وسلم کی غلامی میں (تمام غیر مالک) داخل ہو جائیں۔“
ہمارے اولوالعزم امام ڈیڑھ لاکھ روپیہ کے پیش نظر جس قدر امکان اور ذوق فطری تعمیر مساجد کے لئے احمدی دوستوں کو بونا چاہیے وہ محتاج بیان نہیں۔ مقام نہرت ہے کہ بعض جماعتوں میں ایسے کارکن میسر ہیں۔ چنانچہ محترم شیخ محمد شرفیت صاحب میٹرنگ لاپور پریس ٹرانسپورٹ کمپنی لاپور نے بسترِ علالت پر سے ہی اپنے مکتوب گرامی ۲۱ جنوری ۱۹۲۴ء میں تحریر فرمایا۔

”آپ نے مجھے تعمیر مساجد بیرون مالک کے نہایت درجہ اہم کام کی توجہ دلائی ہے تاکہ میں لاپور کے دوستوں کو تحریک کر دوں۔ لہذا اس سکیم کو عملی جامہ پہنانے کے لئے بسترِ علالت پر بھی فکر کرتا ہے۔“
سمجھتا ہوں کہ مجھ پر جس قدر دل کی بیماری کا حملہ ہوا ہے۔ اگر میرے پیش نظر یہ تحریک مذہبی تو شاید میں زندہ نہ رہتا۔ ڈاکٹر لڑوں نے بھی حیرت ظاہر کی ہے کہ اتنے زیادہ مدت بعد کے باوجود زندہ رہنا قدرت کی طرف سے کیا عطا ہے؟

احبابِ کرام سے دعا کی درخواست ہے کہ ائمہ تعالیٰ کا حکم شیخ محمد شرفیت صاحب موصوف کو کمال شفاء اور صحت والی عیسیٰ علیہ السلام کے ساتھ زیادہ سے زیادہ خدمتِ دین کے مواقع عطا فرمائے اور ساری جماعتوں کے محمد پران کو مالک بیرون میں مساجد کی تعمیر کے لئے ایک خاص جوش اور توجہ عمل عطا فرمائے۔ آمین۔

(دیکھیں المال اول تحریر جدید - روبرہ)

سیکرٹریاں تحریر جدید کیلئے کیلٹ رفٹ

محمد یکر پٹیاں تحریر جدید جنہری نے سب سالانہ پر ہمارا کینڈر حاصل نہیں کیا۔ وہ اب اپنا کل پتہ ڈاک بھجوا کر حاصل فرمائیں۔ دوسرے دوست، خرچ ڈاک کے لئے کاپیوں کے پیسے کی کٹ بھجوا کر ہمارا کینڈر حاصل فرما سکتے ہیں۔
(دیکھیں المال اول تحریر جدید - روبرہ)

اہل اسلام کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟
مقتضی کارڈ آنے پر
عبداللہ دین سکند آباد - دکن

قومی انعامی بانڈ خریدیے

۲۰ اپریل ۱۹۲۴ء کی قرعہ اندازی کے لئے انعامی بانڈ ۱۵ جنوری تک خریدے جاسکتے ہیں۔

سلا کیو ۵ اب جاری ہے۔ ہر صورت میں آپ کی جیت

حضرت صاحبزادہ مرزا شریف احمد صاحب کی وفات پر تعزیتی قرار اور تعزیتیں

آپ کو قرآنی علوم اور احادیث پر بہت عبور حاصل تھا آپ کا احساس فرعون اور فرعونیت اسلام کا عظیم جذبہ ان تمام لوگوں کے دلوں میں آپ کی یاد کو ہمیشہ تازہ رکھنے کا جنہیں آپ سے ملے اور آپ سے فیض یاب ہونے کا موقع ملا۔ ہم جماعت ہائے احمدیہ سیر المیون کے جملہ افراد سیدنا حضرت عقیقہ المسیح المثنیٰ اور حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نظر العالی اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے تمام دیگر افراد کی خدمت میں ہر عظیم جماعتی سطح پر ولی اندوہ و غم اور تعزیت کا اظہار کرتے ہیں حقیقت یہ ہے کہ حضرت مرزا شریف احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات تمام دنیا کے احمدیوں کے لئے ایک عظیم جماعتی سزا اور نقصان کی حیثیت رکھتی ہے۔

"ایران نے اسرائیل سے معاہدہ نہیں کیا" - تهران ۱۶ جنوری حکومت ایران کے ایک ترجمان نے جرمنی کے ایک اخبار کے اس خبر کو بالکل من گھڑت بتایا ہے کہ ایران نے اسرائیل سے کوئی خفیہ معاہدہ کیا ہے۔ ایران کے سیاسی حلقوں نے اس بات پر حیرانی

تقریب شادی

ربوہ — مورخہ ۱۳ جنوری ۱۹۶۲ء بروز شنبہ بعد نماز عصر یہاں لٹریٹو کمیٹی نے ایک مجلس منعقد کی اور صاحبزادہ مرزا شریف احمد صاحب کی تقریب شادی منعقد ہوئی۔ ان کا نکاح جمزہ انعام الرحمن صاحب انور پرائیویٹ سیکرٹری حضرت امیر المؤمنین ۲۸ دسمبر ۱۹۶۱ء کو مسجد مبارک میں محکم مولانا مولانا الدین صاحب شمس نے پڑھا تھا۔ مورخہ ۱۴ جنوری کو بعد نماز مغرب محکم مولانا الدین صاحب انور نے اپنے فرزند انعام الرحمن صاحب انور کی دعوت و لمیہ کا اہتمام کیا۔ ہر دو تقریبیں رخصتہ اور دعوت و لمیہ میں بعض بزرگان سلسلہ کے علاوہ دیگر احباب بھی کثیر تعداد میں شریک ہوئے اور دونوں مواقع پر محکم شمس صاحب نے رخصتہ کے با برکت ہونے کے لئے اجماعی دعا کرائی۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دو فو خاندانوں کے لئے خیر و برکت کا موجب بنائے۔ آمین۔

کلیم یونٹ کلیم

کی خرید و فروخت کیلئے
ہدشر پریپریٹو ڈیلرز سیالکوٹ شہر

کی خدمات حاصل کریں
قادیان دارالامان کے سکریٹریٹ کا
پہترین معاوضہ دلا جائے گا۔ ہر نقل و فصل
غیر صدقہ اور معاوضہ بٹ فوراً روانہ کریں۔

درخواست دعا

میری ہمیشہ محترمہ سلیمہ بیگم صاحبہ کا لاہور میں اپریشن ہوا ہے۔ بزرگان سلسلہ و احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں کامل و عاجل صحت عطا فرمائے۔ آمین۔
(عبدالمسیح ازربوہ)

اعلان نکاح

میری لڑکی عزیزہ صاحبہ سلیمہ کا نکاح لجنہ حق مہر مبلغ تین ہزار روپیہ محکم پر و نمبر محمدین صاحبہ الیام نے مورخہ ۵ جنوری ۱۹۶۲ء بروز جمعہ بعد نماز عصر مسجد دارالرحمت غربی غلامشہری میں عزیزین حمید احمد صاحبہ کا رکن دفتر امور عامہ ابن ہرالدین صاحبہ کی گیارہ ربوہ کے ساتھ پڑھا۔ جملہ افراد خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام۔ صاحبہ کام۔ درویشان قادیان اور دیگر احباب سے۔ جاہلین کے لئے رشتہ کے با برکت ہونے کیلئے درخواست دعا ہے۔
(سید محمد عبدالمکرم آف کراچی)

اعلان

گوڈمنٹ کے حکم کے مطابق بسوں کے تمام اڈے لاہور شہر سے منتقل ہو کر بادامی باغ مورخہ ۱۶ سے چلے گئے ہیں۔ ہر گودہا کے لئے ٹیسٹڈ ٹمبر ۶ متر ہوا ہے۔ یہ ٹیسٹڈ تمام کمپنیوں کا برائے ہر گودہا مشترک ہے۔ طارق ٹرانسپورٹ کمپنی کے ٹائم سنڈروں ذیل ہوں گے۔ دوست ان اوقات کا خیال رکھ کر وقت

پریشربیف لائون۔

- ۱۔ پہلا ٹائم ۳/۵۰ صبح
- ۲۔ دوسرا ۴/۵۰
- ۳۔ تیسرا ۱۱/۲۵
- ۴۔ چوتھا ۲/۲۰ بعد دوپہر
- ۵۔ پانچواں ۲/۱۵
- ۶۔ آخری ٹائم ۶/- رات

مغربی پاکستان میں ہمدی کی لہر

مغربی پاکستان میں ہمدی کی لہر چل رہی ہے ہمدی کے حملے سے کوئی شدید تکلیف شاک کاغذی ناکام۔ بخار۔ انفو تھرمہ۔ لہو نہ اور مختلف قسم کا دردیں پیدا ہوا جاتی ہیں۔ "کیوریٹو" ہمدی کے اثر کو فوراً زائل کر کے ان تکلیف کو بڑی تیزی سے ختم کر دیتی ہے اس جلد یہ دوا کے متعلق تفصیلات مفت حاصل کریں۔ یہ دوا ہر دوا و اعانے اور ہر گھرانے میں موجود ہونی چاہیے۔ پیچھے بے ہزار پورڈوں کا شکل میں
فی ڈرام (۱۷ خوراک) دو ڈرام چار ڈرام ایک اونس
۵۰ پیسے ۸۸ پیسے ۱/۵۰ روپیہ ۲/۵۰ روپے
ایک درجن پریچس فی ہمدی کمیشن۔ خرچ ڈاک و پوسٹنگ ۲۰ پیسے۔

ڈاکٹر احمد ہومیو اینڈ کمپنی ربوہ

۴ ظاہر کی ہے کہ ایسا اب اخبار جس کے بارے میں یہ خیال کیا جاتا ہے کہ وہ کافی ناخبر ہے۔ ایسے پرائیویٹ کے جہل میں چھین کیا ہے جس کا مقصد ایران کے اپنے دست عرب ممالک سے تعلق کو خراب کرنا ہے۔

جرم و ڈاؤن لڈ ۵۲۵۲

افضل میں اٹھارہ دینا کلید کامیابی ہے!